
知 っ ち ょる ？  統計やややまままぐぐぐちちち     

55 健闘 した イ ン ター ネッ ト 回答     ２８年３月 １７日掲載  
 

先 月 末 、 総 務 省 か ら 平 成 ２ ７ 年 国 勢 調 査 の 速 報 結 果 が 公 表 さ れ ま し た 。 わ が 国 の

人 口 が 、 国 勢 調 査 の 開 始 以 来 、 初 め て 減 少 に 転 じ た と い う こ と が 大 き な 話 題 と な り

ま し た が 、 人 口 と 同 時 に 、 今 回 の 国 勢 調 査 か ら 導 入 さ れ た オ ン ラ イ ン 調 査 の 回 答 率

も 公 表 さ れ た の を ご 存 知 で す か ？  

パ ソ コ ン や ス マ ー ト フ ォ ン で 回 答 す る オ ン ラ イ ン 調 査 は 、高 齢 化 率 (全 人 口 に 対 す

る ６ ５ 歳 以 上 の 人 の 割 合 )が 全 国 で も 高 い 山 口 県 で は 、回 答 率 が ど の 程 度 に な る の か

が 不 安 材 料 で し た 。 と こ ろ が 結 果 は ３ ８ ． ２ ％ 。 全 国 ４ ７ 都 道 府 県 中 ２ １ 位 と 、 ま

ず ま ず 。  

県 内 の 市 町 で 回 答 率 １ 位 は 田 布 施 町 で し た 。 役 場 に イ ン タ ー ネ ッ ト 用 の 回 答 ブ ー

ス を 設 け る な ど の 積 極 的 な 取 組 み が 、 こ の 成 果 に つ な が っ た よ う で す 。 ２ 位 の 山 口

市 で は 、 学 生 向 け 広 報 活 動 へ の 意 欲 的 な 取 組 み が 功 を 奏 し ま し た 。  

イ ン タ ー ネ ッ ト 回 答 は 都 市 部 が 強 い と い う 大 方 の 予 想 を 裏 切 り 、 全 国 １ 位 は 、 沖

縄 県 北 大 東 村 で ８ ７ ． ７ ％ で し た 。 以 下 、 東 京 都 青 ヶ 島 村 の ７ ６ ． ０ ％ 、 山 梨 県 道

志 村 の ７ ３ ． ２ ％ と 続 き ま す 。 各 地 の 離 島 な ど の 村 が 上 位 を 独 占 し て い ま す ね 。  

こ の よ う に 、 予 想 外 の 結 果 も あ っ た イ ン タ ー ネ ッ ト 回 答 で す が 、 ち ま た で は と て

も 簡 単 で 便 利 だ っ た と い う 感 想 を よ く 聞 き ま す 。 今 回 、 紙 の 調 査 票 で 回 答 さ れ た 方

も 、 次 回 の 国 勢 調 査 で は 、 ぜ ひ イ ン タ ー ネ ッ ト で の 回 答 に 挑 戦 し て み て は い か が で

し ょ う か ？  
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